

1 ФЕВ 1984

Курская правда
г. Курск

Десять дней в нашей области длились гастроли народного артиста СССР Махмуда Эсамбаева.

Когда впервые много лет назад знаменитый танцовщик приезжал в наши края, он выступал только в Курске. Теперь же с его искусством познакомились не только жители областного центра, но и Железнодорожска, Дмитриева, Обояни. В построенных здесь дворцах культуры — отличные сценические площадки, позволяющие артисту показать свое великолепное мастерство в полном блеске.

Состоялось десять концертов, три из них — для железнодорожцев. М. Эсамбаев в беседе с корреспондентом

ДЕСЯТЬ ГАСТРОЛЬНЫХ ДНЕЙ

«Курской правды» сказал, что встречи с горняками и строителями Михайловского горно-обогатительного комбината оставили у него самые добрые воспоминания. Запомнилась чуткая, отзывчивая аудитория зрительного зала, тонко воспринимающая искусство танца. Артист просто не мог не откликнуться на просьбу горожан — дал для них один концерт «сверх плана».